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	Kommunikation im Internet verstehen
Name: 	Vorname: 	Klasse:



Die Sequenzdiagramme zeigen je einen Nachrichtenaustausch zwischen Alice und Bob.
1. Beschreibe in Spalte 3 der Tabelle den Aufbau des Sequenzdiagramms Nr. 1.
2. Entwickle – wenn möglich – passende Antworten für Nr. 2 bis 5 in Spalte 3.
3. Gib, falls vorhanden, Gründe für das Scheitern der Kommunikation an. 
	Nr.
	Sequenzdiagramm
	

	1
	[image: ]
	

	2
	[image: ]
	

	3
	[image: ]
	

	4
	[image: ]
	

	5
	[image: ]
	


[bookmark: _GoBack]Folgerung: Voraussetzungen für elektronische Kommunikation sind
1. 	
	
	
	

2. 	
	
	
	
 
3. 	
	
	
	

4. 	
	
	
	

5. 	
	
	
	

© T. Hempel · Version vom 29.11.2018
image4.png
coshx=0-x=7





image5.png
Croneko Tebe net?
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Was feiern wir am 3. Oktober?
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Wann lebte Richard Wossidlo?
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